
 
Quelle: ISB 

Schätzung:  

Handspanne ca. 15 cm 

Durchmesser des Käse: ca. 4 mal Handspanne à  60 cm 

 

Volumen genähert berechnen: 

V = G * h ≈ (3dm)² * 3 * 1,5 dm ≈ 40 dm³ 

 

40 * 1,5 kg = 60 kg  

Der Käse wiegt ca. 60 kg. 

Schätzung:  

Höhe der Sitzfläche ca. so hoch wie ein 

Fenster à  ca. 1,20 m  – 1,40 m 

 

Sitzhöhe normaler Stuhl ca. 45 cm 

Körperhöhe normaler Mensch ca. 170 cm 

 

45 cm   à  170 cm 

130 cm à     x  

x = 130 * 170 : 45  ≈ 4,9 m  

Größe des „Riesenstuhlmenschen“ ca. 4,9 m 

Richtig! 4,3 von 39,5 à  ca. 10 % 

Falsch! 25 % von 39,5 à  ca. 10 à  Es sind aber ca. 25 

Richtig! 7,8 von 39,5 à  ca. 20 % 

Richtig! 740000 <> 1400000 ca. doppelt so viele Kranke 

Richtig! Amerika ca. 3,1 Millionen à  multipliziert mit 7 à  21,7 à  Aussage richtig! 


